

西口國小

的學校,在楊肅健校長的領導 展重點體育,推動民俗體育,藉 口,請大家為西口加油

以提升學生體適能,養成學生運動習慣,培養 學牛運動精神,以運動力來厚植學習的牛命 力。

桌球是西口體育強項,歷年來多次榮獲全

西口國小是一所熱情有活力 縣團體及個人獎項;舞龍是西口傳承民俗技藝 的特色民俗體育,平時常參與社區節慶展演活

下,積極推廣普及化運動,並發 動;健康第一、民俗傳承、活力西

打氣。





何浦國小



本校位於金 沙鎮浦山里,是 所典型鄉村學 校 ,校園景色優 美,學生純真樸 實,勤奮向上,歷

年來在體育發展上都有良好的表現。參加金門 地區 103 年度春季越野賽榮獲國小男第 4 名。

103年參加金門縣秋季軍民聯合休閒路跑賽榮獲 國小男生組第1名。全縣國小籃球聯賽男生組 第3名。全縣普及化運動健康操比賽榮獲三年 級組第3名。金門打造運動島「少年飆泳比 賽」優勝、參加金城盃桌球賽榮獲國小中年級 組第3名。近年來更積極推動球類運動,以發 展學校體育特色、培育不少體育人才



卓環國小

個班級,153位學生。卓環國小在余鳴校長的 帶領下,注重學生五育均衡發展,落實品德及

生活教育,因此積極發 展藝文、體育活動,

> 期能營造一個環境 優美、氣氛溫馨的學 習環境。期盼在這次

卓環國小位處烈嶼的中心,全校合計有九 的縣運會上,卓環國小的選手們能夠將最好的 實力展現出來,為卓環爭取最高的榮譽!



▲卓環國小及其太陽能系統

金沙國小

金沙國小於民國二年建校,是一所百年老 校,歷經金碧區中心國民學校、金沙中心國 校、至今日金沙國民小學。

學校位於金沙榮湖湖畔,依山傍水,校園 美麗,景色宜人。全校國小部12班,幼兒園5 班,共353位學生。

學校重視語文、科學及體育教育,古筝、 舞獅隊為學校特色發展。並積極推廣閱讀運動 與科學教育,深耕閱讀與科學教學成效良好。 學校同時為羽球、桌球、田徑體育基層訓練 站,歷年來參加各項競賽均有良好的成績。金 沙國小以敦品勵學為校訓,以健康、勤奮、創 新為願景,校風良好、教師優質

學生勤勉,是一所學生開心、教師 用心、家長放心、社區同心的學習 型與社區化的優質學校。



金鼎國小

金鼎國小自民國2年創校,至今已101週 年,學校願景是「健康成長、快樂學習、樂觀 赴,落實創新教學目標,使學生人人「快樂上 進取、活潑創新」。

在校長領導下,注重學生五育均衡發展, 落實品德及生活教育、扯鈴、桌球、羽球更是 金鼎的特色體育活動,長期推展以來,學生人 手一鈴蔚為風氣,桌球及羽球亦表現優異,甚 獲佳評。

金鼎國小將本著追求卓越的理想,全力以 學」、「健康成長」、校務發展、百尺竿頭更 進一步。



述美國小

述美~個人心裡一畝,一畝田 述美~個人心裡一個,一個夢,

一顆啊一顆種子,是我心裡的一畝田, 用它來種什麼?用它來種什麼?

種桃種李,種香楓,楓香並美,捨我其誰!



發行人:李沃士 總編輯:劉湘金 編印者:金門農工快報組